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国立大学法人信州大学長（最高管理責任者）　殿


所　属
役職等

氏　名（自署）


私は，研究費の管理・運営に関して，下記の事項を遵守することを誓約いたします。

記

１．信州大学における研究費の不正使用の防止等に関する規程（平成26年信州大学規程第258号。以下「防止規程」という。）及び国立大学法人信州大学会計規則（平成16年国立大学法人信州大学規則第4号）並びに補助金等に係る予算の執行の適正化に関する法律（昭和30年法律第179号）その他関係法令及び交付金等の使用ルール（以下「会計規則等」という。）を遵守し，研究費を適正に使用・管理すること。
２．研究費の不正使用を行わないこと。
３．防止規程に定めるコンプライアンス推進責任者の指示に従うこと。
４．防止規程に定める調査の実施に，全面的に協力すること。
５．自らが会計規則等に違反し研究費の不正使用を行った又は研究費の不正使用に関与したとする事由により，配分機関及び信州大学（以下「配分機関等」という。）が，研究費の使用停止等の措置及び関係者の処分を行った場合，真摯に従うこと。
６．自らが会計規則等に違反し研究費の不正使用を行った又は研究費の不正使用に関与したため，配分機関等が甚大な損害を被ったことにより，当該配分機関等が損害賠償の請求を行った場合，これに応ずること。

以上

